

为期三天的2023世界泳联游泳世界杯布达佩斯站当地时间10月22日落下帷幕,中国名将覃海洋和澳大利亚名将麦基翁分别登顶男、女总积分榜,勇夺年度总冠军,张雨霏在女子组总积分榜上名列第三。

覃海洋头戴王冠。

覃海洋 “王冠只是一个象征”

连续三站、包揽蛙泳三个单项的全部九个冠军,新晋世界“蛙王”覃海洋获得世界泳联世界杯年度总冠军!拿起奖杯、戴上王冠,是众多高手奋力拼搏的至高荣誉,被誉为“蛙泳之王”的覃海洋却是轻描淡写:

“我有三顶王冠,自己留一个带回国就行了,其余的两个我送给了布达佩斯的粉丝。王冠只是一个象征。”

覃海洋说得轻松。只有在世界杯三站比赛中收获某一个单项的三连冠,才能获得一顶王冠。凭借他在50米、100米和200米蛙泳的大获全胜,他获得了本次世界杯“新鲜出炉”的三顶王冠。

从7月23日福冈世锦赛开始,到成都大运会、杭州亚运会,再到世界杯三站比赛结束,三个月内他总共比了50项次,包揽全部男子蛙泳单项金牌,收获23金和两枚接力银牌,荣膺杭州亚运会MVP(最有价值运动员),刚刚又在布达佩斯当地时间22日晚成为世界杯年度总冠军。

张雨霏 誓做“自己的女王”

当地时间10月22日晚,参加完世界杯布达佩斯站自己最后一个项目的角逐,获得世界杯100米和200米蝶泳三连冠后,张雨霏戴上王冠,笑逐颜开:“蛮开心的,王冠是对我这段时间的认可,它很漂亮,女孩子都想要漂亮一点,不过我不想只做公主,我要做‘自己的女王’。”

“现在总算可以松一口气了,在这三个月我完成了59枪的比赛,简直是不可思议。这是我收获最多的一个赛季,我要戴着王冠走向下一站”。

杭州亚运会游泳比赛结束时,张雨霏把在世锦赛、大运会和亚运会上收获的所有奖牌都挂在了脖子上,沉甸甸的重量让她几乎无法行走。如今再加上三站世界杯六金三银的“战果”,更是“大丰收”。但张雨霏却说,她的收获不仅仅是奖牌。

“我的第一个收获是积累了200米蝶泳的比赛经验和心得,不再畏惧这个艰苦的项目;其次是在50米和100米蝶泳上找到了比赛感觉。从2020年9月之后,我的100米蝶泳成绩就一直没有游到55秒6左右,经过这

当晚结束了世界杯最后一站比赛和颁奖仪式后,覃海洋在接受记者采访时表示,高强度的密集连续作战让他大有收获:“我的目标很清晰:那么多场比赛,要求我及时调整,作出相应计划,我现在已经能很好地控制整个赛程,包括比赛节奏和体力安排,成绩始终保持在很高的水准。此外,在各个地方转场,也提高了自己的适应能力,为以后的国际比赛做好准备。”

被教练称赞“自带心灵鸡汤”的覃海洋很善于调节心态,并没有“欲戴王冠,必承其重”的压力。“大家都是以比较轻松的心态来参加世界杯比赛的,更多的是享受比赛。即使拿到了三站全部九个蛙泳冠军,我也没感觉有压力和负担,这是我靠自己的硬实力一场场拼下来的,并不重”。之所以能够长时间保持良好的竞技状态,靠的是平常训练的积累,这是最主要的,而且也只有这个方法,才能多次在比赛中表现出高水平。”覃海洋说。

几次连续的大赛,逐渐找到了感觉,知道了100米蝶泳怎么去游。我希望能在下次体力充足的情况下,突破自己的最好成绩”。

“最开心的一点就是,我从一开始的‘小透明’,逐渐让偶像舍斯特伦知道了我。在昨天的50米比赛中还给她带来了威胁,只比她慢了0.02秒。”张雨霏笑得灿烂。

张雨霏非常清楚“欲戴王冠,必承其重”:“‘重’是从2020年开始的,我达到了世界顶尖水平,就要承受这个成绩带来的责任与压力。在每一场比赛中不仅是代表自己,更代表中国游泳,我要尽力把自己、把中国运动员的良好形象展示出来。”

据新华社

覃海洋荣膺游泳世界杯年度总冠军



张雨霏赛后拍照庆祝。

市全健会羽毛球比赛 决出混合团体组名次



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 10月21日,潍坊市第13届全民健身运动会羽毛球比赛在奎文区顺翔健身中心开幕,来自我市的510名羽毛球爱好者参赛(上图)。

本次比赛共设置混合团体、竞技单项、全民单项三个组别。混合团体组共有九支代表队参赛;竞技单项组分超级男单、超级女单和最强男双、最强混双比赛;全民单项组分为全民男女单、全民男女双、全民混双以及少儿甲、乙组比赛。

经过两天角逐,比赛决出了混合团体组的名次,男孩女孩队、地平线队、小马体育杏林队获得前三名。全部比赛将于10月29日结束。

中青赛U15组总决赛 山东泰山队夺冠



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 10月22日晚,2023年第二届中青赛(男子初中年龄段U15组)全国总决赛第二回合在潍坊奥体中心体育场举行(上图),山东泰山U15队以总比分2:1战胜对手,成功卫冕。

本次中青赛U15组的比赛,山东泰山U15队一路打进决赛,展现了出色实力。总决赛首回合,山东泰山U15队客场以1:1战平恒大足校U15队,次回合主场以1:0战胜恒大足校U15队,最终以总比分2:1击败恒大足校U15队,成功夺冠。

值得一提的是,新任中国足协主席宋凯来到潍坊现场观看比赛,并在赛后为球队颁奖。

省武术散打冠军赛 我市健儿勇夺两金

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 2023年山东省武术散打冠军赛近日在菏泽曹州武术学校落幕,潍坊市少年儿童体育学校培养输送的12名运动员代表我市参赛,取得两金一银三铜的优异成绩。

本次比赛共设置男子甲组12个级别、男子乙组9个级别以及女子甲组6个级别、女子乙组6个级别,总计33个级别。作为我省年度最高水平的武术散打赛事,吸引了我省16地市及六所武校的22支队伍、464名运动员参加。

最终,我市丛培强获得男子甲组65公斤级第一名,高兴昊获得男子甲组80公斤级第一名;孙国臣获得男子乙组48公斤级第二名;李怡萱获得女子甲组70公斤级第三名;王瑞琦获得女子乙组56公斤级第三名;颜瑜彤获得女子乙组65公斤级第三名。此外,凭借散打队的优异表现,我市代表队获得“体育道德风尚奖运动队”,三名运动员获得“体育道德风尚奖”。